

ВЕСТНИК ПРИБОБЬЯ

12+

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА

Издаётся с 22 ноября 1939 года

№ 9 (8842)

1 ЧЕТВЕРГ

марта 2018 года

2018 МАРТА

ВЫБОРЫ
ПРЕЗИДЕНТА
РОССИИ



Президент и его полномочия.

8-я стр.



Работы много, работников – пока не очень.

7-я стр.



Няганцы взяли «бронзу».

11-я стр.



«Герой нашего времени».

12-я стр.



«Миру-1» - мир

Давно привычным во дворе жилой двухэтажки, что в Западном микрорайоне носит гордый адрес «Дом № 1 по улице Мира», стал вид вросшего в землю грузового «Урала» на фоне старых сараюшек.



КОРОТКО

Большой биатлон в Ханты-Мансийске

Определены даты проведения Открытых Всероссийских спортивных соревнований, в которых примут участие сильнейшие российские спортсмены, не получившие приглашение от МОК на Олимпийские игры в Пхёнчхане.

Спортсмены будут соревноваться в пяти дисциплинах: лыжных гонках, бобслее, конькобежном спорте, биатлоне и шорт-треке. Открытые Всероссийские спортивные соревнования пройдут в пяти российских регионах: Сочи, Санкт-Петербурге, Подмоскowie, Архангельской области, Ханты-Мансийске. В столице Югры с 27 марта по 5 апреля в рамках чемпионата России состоятся соревнования по биатлону. В состязаниях выступят более 120 спортсменов, включая Антона Шипулина, Екатерину Юрлову-Перхт, Евгения Гараничева, Александра Логинова, Ирину Услугину,

Алексея Волкова, Ирину Старых, Дарью Виролайнен, Максима Цветкова...

По материалам службы информации портала «Открытый регион – Югра».

Калькулятор семейного дохода

На сайте Пенсионного фонда России появился новый сервис – семейный калькулятор.

Он помогает рассчитать семейный доход и понять, имеют ли родители-владельцы государственного сертификата на материнский (семейный) капитал право получить из этих средств ежемесячную выплату в связи с рождением (усыновлением) в 2018 году второго ребенка. Для расчета достаточно указать регион проживания, выбрав его из списка, состав семьи и официальный месячный доход родителей до вычета НДФЛ за последние 12 месяцев. После этого, кликнув на кнопку «Рассчитать», можно увидеть результат, который вы-

даст калькулятор. Причем рядом с полученным размером появится сообщение: «Вы имеете право на выплату» или «Вы не имеете право на выплату». Найти калькулятор можно в разделе «Получателям МСК» – «Как получить и потратить материнский капитал» – «Как получить ежемесячную выплату из средств материнского капитала» – «Как рассчитать среднедушевой доход семьи». Для получения консультации жители Нягани и Октябрьского района могут обращаться по телефонам группы социальных выплат Нягани: 8 (34672) 5-28-43; клиентской службы (на правах отдела) в Октябрьском районе: 8 (34678) 2-12-63.

Пресс-служба ГУ-УПФР в г. Нягани.

Лето – 2018

Подготовлен комплекс мер по организации отдыха и оздоровления няганских детей.

Управлением по социальным вопросам администрации Нягани в феврале разра-

ботан административный регламент предоставления муниципальной услуги по организации отдыха детей в каникулярное время, в том числе по путевкам. Сформирована муниципальная модель организации каникул 2018 года. В марте будет сформирован реестр организаций, осуществляющих деятельность по организации отдыха детей и их оздоровления. В этом же месяце запланировано создание консультационных центров и единого справочного телефона по вопросам организации отдыха и оздоровления детей в каникулярный период. Комплексом охвачена организация отдыха в этнической среде. В числе прочих мер – обеспечение организации отдыха одаренных детей, проявивших способности в сфере образования, спорта, молодежной политики, культуры и искусства. Отдельный раздел посвящен обеспечению комплексной безопасности детей.

Автохлам для местных мирных жителей создавал множество опасностей, особенно для детей, то и дело приносившихся забавляться военными играми на старой халабудине. И вот на исходе зимы по решению городской антитеррористической комиссии и на этот участок пришло мирное освобождение. В свое время довелось быть свидетелем завершения многосложной логистической операции по доставке из-за семи морей с выгрузкой на автоплатформу мощностями Приобского причала турбины для тогда еще возводимой Няганской ГРЭС. По масштабу привлечения сил и техники выемка грузового «Урала»-подснежника чем-то напомнила тот знаковый производственный маршрут. В компактном дворе на «Мира-1» в послеобеденное время 21 февраля ювелирно «угнездились» две единицы сервезной техники: подъемный кран и гигант-эвакуатор. После накидывания строп сначала сзади под кузов, потом – под капот, мощный подъемный механизм поэтапно враскачку вырвал-таки давно сдутые колеса из почвы вместе с кусками мерзлой земли. Массивный автобесхоз сначала завис на стропе, а потом плавно «полетел» в сторону эвакуатора для дальнейшей доставки на городскую свалку. Тем временем параллельно производственной «логистике» во дворе разворачивалась человеческая история.

(Окончание на 9-й стр.)

Алексей АЛЕКСАНДРОВ.